

На следующий день было хорошо заметно то нервное напряжение, которое охватывало Катю. Она то улыбалась, то уходила в себя.

— Ты точно этого хочешь? — спросил я жену.

— Да, хочу. Просто немного нервничаю.

Но сборы, примерки нарядов, мои подбадривания сделали своё дело — Катя заулыбалась и успокоилась.

С выбором купальника особых проблем не было. Я решил, что Катя будет ходить там в мини-бикини. В том, что раньше она одевала только для меня. По сути это один верёвочки, с маленькими лоскутками ткани на сосках и половых губках. Ничего другого этого купальник не закрывает.

Оставалось решить вопрос с платьем. Катя хотела быть в обычном, пусть и коротком сарафане. В том самом, в котором её первый раз и увидел Армен. Однако у меня было другое мнение. Если уж решили, что Катя там будет личной шлюхой двух мужчин, то и вид должен быть соответствующий. Поэтому я настоял, что бы Катя щеголяла по базе отдыха в миниатюрном кружевном платье. Я обожал, когда жена его одевала. Оно слегка прикрывало попку. А верх открывал грудь почти полностью. Да и само кружево платья было прозрачным, лишь легкая дымка окутывала тело. И когда Катя его одевала. То я мог видеть всё её тело, в подробностях. И сососки, и киску.

Катя немного посопротивлялась, но потом всё же согласилась на мой выбор. Правда мы решили, что платье Катя наденет по дороге на базу, что бы не шокировать домочадцев и случайных жителей города, которых можно встретить, выходя из дома.

И так, в путь! Купальник, крема уложены, платье подготовлено.

По дороге на базу отдыха, Катя переделалась. И вот в зеркало заднего вида я вижу шикарную рыжую шлюху в развратном платье. Её глаза горят. Она то и дело нервно облизывает губки. Её полные груди то и дело нарывают выскочить из плена на свободу, когда машина подсакивает на кочки. Её ладошки чуть дрожжа пробегают по телу, иногда останавливаясь на бедрах, и скользя между них. Наблюдая эту картину, я возбудился. Член встал как каменный!

— Эй, шлюшка, перебирайся на переднее сиденье и отсоси мне! — не выдержав выпалил я.

Катя хитро улыбнулась, и выполнила мою просьбу. Она устроилась на переднем сиденье по удобнее, встав на четвереньки попкой к окну и взяла мой член в рот. Я положил руку на её голову и начал задавать ритм её движениям.

Именно так мы и подъехали к воротам базы отдыха. Почувствовав что машина остановилась, Катя хотела прекратить сосать, однако я не дал её этого сделать, крепко ухватив за волосы.

— Соси, соси, шлюха. Тренируй рот. Его сегодня ждёт много работы!

И Катя продолжила.

К машине подошли два охранника. И остолбенели. Ещё бы им не остолбенеть! Один видит как водитель насаживает голову рыжей женщины на свой член, держа её за волосы. А второй лицезреет шикарную попку, которая почти полностью оголилась из-за задравшегося платья.

— Вы к кому? — спустя пару секунд смог выдохнуть охранник, стоявший у моей двери.

— Мы к Армену — именно эту ключевую фразу и нужно было произнести, что бы нас

впустили.

— Хорошо, проезжайте. Я вас провожу, езжайте за мной.

Ворота открылись, и я не спеша поехал за охранником. Желая его подразнить, я поравнялся с ним так, что он шёл рядом с водительской дверью и при желании мог бы повернуть голову и смотреть на мою сосущую жену. О как ему было сложно себя сдерживать! То и дело он косился глазами, лишь слегка поворачивая шею, но потом быстро устремлял взгляд вперёд. Эта ситуация придала мне дополнительного возбуждения. Не в силах больше терпеть, я излился в Катин ротик. Моя шлюшка всё проворно проглотила, и довольная плюхнулась на сиденье.

— Привет — приветливо помахала она охраннику, выпирая губы и слизывая с пальчиков остатки спермы.

Охранник лишь ошарашенно кивнул, но не сказал ни слова.

Машина подъехала к ещё одним воротам. Д, Армен не обманул. Коттедж был огорожен 3х метровым забором, который выглядел даже более массивно, чем тот, который шёл по периметру базы. Катюша выпорхнула их машины, одернула платье и потянулась.

— Что-то немного спина затекла, пока я тебе сосала, дорогой — слегка насупившись проворковала Катюша.

— Ничего страшного, думаю, что тебя хорошо разомнут, дорогая.

— Свободен — услышали мы знакомый голос Армена.

Оказалось, что охранник так и стоял рядом, поедая Катино тело глазами. И лишь голос хозяина вывел его из ступора.

— Рад вас видеть! — уже нам сказал Армен, и широко улыбнулся.

Он подошел к Кате, и обнял её. Его руки крепко сжали её ягодицы. Его глаза пожирали Катино тело. Я видел, как вздулись его шорты от возбуждения.

Катя робко чмокнула его в щёку в знак приветствия.

— Всё хорошо? — спросил Армен меня — Я вижу, что вы доставили к нам первоклассную шлюху! Честно говоря, мы с братом до последнего не были уверены, что вы приедете. Но вы здесь. И какова же Катюша! Такое чудесное платье не каждая женщина дома то готова надеть, а ты в нём здесь, на людях! Bravo! Ты великолепна! Божественна!

От комплементов Катя немного покраснела. Я подошёл к ней, схватил за задницу и прижал к себе.

— Армен, надеюсь, вы тоже выполните свою часть договора. Никакого насилия, а так же регулярные фото и видео материалы для меня.

— Конечно! Всё будет в лучшем виде.

— Тогда хороших вам выходных! — проговорил я с улыбкой.

Шлёпнув Катю поп попке, я подтолкнул её к Армену.

— Дорогая, а ты веди себя хорошо. Радуй мужчин, и не забывай про дресс-код! — выдал последнее напутствие жене, и пошёл в машину.

Уже сидя за рулём, я наблюдал как Армен, обняв Катю, провожает её на территорию коттеджа. И лишь они ступили за порог, его рука сжала Катину попку, ухватила за подол платья и потянула его вверх. Миг, и моя жена стоит обнажённая. Из одежды на ней лишь сандалии. О, как же она хороша! Катя повернулась ко мне, улыбнулась и помахала ручкой.

Армен что-то сказал моей жене, и она кивнула. И тут же опустилась на колени! Её ручки взялись за край шорт, и потянули их вниз. Резкое движение, и шорты упали на землю, а

массивный член чуть не ударил Катю по носу. Она захихикала, и осторожно взялась за основание ствола. Её язычок пробежался от яичек к головке. Катя повернулась в мою сторону, и, глядя на меня, заглотила головку глубоко в ротик.

Тут вдруг рядом с парочкой оказался Вартан. Он был уже обнажён. Подойдя к Кате, Вартан погладил её по голове и что-то сказал. Катя выпустила член изо рта, и что-то ответила. Наверное поздоровались, решил я.

И тут же член снова оказался в Катином ротике, правда, это уже был член Вартана. Надрачивая ручкой член Армена, Катя старалась как можно глубже заглотить ствол, гостивший в её ротике. Вартан взял её за волосы, и начал трахать ротик, каждый раз стараясь войти как можно глубже.

Уталив первый голод, Вартан снял Катин ротик со своего члена, и надел его на член Армена. Выглядело это именно так, потому что не Катя решала что делать, а именно мужчина управлял ею.

Через пару минут Армен схватил Катю за волосы и с силой вогнал головку в горло. Я видел, как округлились Катины глаза. И я видел, как подёргивается в экстазе довольный мужчина, сливающий свою сперму в горло послушной женщины. Кончив, Армен ещё пару раз совершил поступательные движения в Катином ротике, и передал эстафету брату. Вартан кончал так же — войдя головкой в женское горло так глубоко, что Катин носик воткнулся в волосатый лобок. Дернулся Вартан, дёрнулась и Катя, давясь членом, распирающим её изнутри. Успокоившись, Вартан дал Кате облизать член, очистить его от капель спермы. Довольные, со слегка поникшими членами, мужчины дружно подняли мою жену с колен. Хлопнули её по попке, и Вартан повёл её в дом. Арсен подошёл к калитке, помахал мне, показал большой палец руки, мол, всё отлично, и закрыл дверь.

О том что же происходило дальше, я узнал со слов Кати и по большому числу фотографий и видео, которое мне пересылали мужчины, как и было договорено.

А было вот что... Вартан завёл Катю в дом.

— Хочешь выпить, сладкая? — спросил улыбающийся мужчина.

— Да, с удовольствием бы выпила шампанского! — Катюша плюхнулась на предложенный диван.

— Конечно, сию минуту! — и Вартан достал из бара бутылку шампанского.

Небольшой хлопок, и шипящий струящийся напиток полился в бокал.

— Ммм, какое вкусное — довольно замурлыкала Катя.

— Ещё бы, но думаю что ты вкуснее — произнеся это Вартан опустил на колени перед диваном, раздвинул Катины ножки и прильнул к бритому гладкому лобочку.

Целуя лобок, мужчина начал опускаться всё ниже и ниже. Его губы коснулись створок влагалища и Катя застонала. Она откинулась на спинку дивана и закрыла глаза. Её было хорошо. Холодное шампанское остужало, а горячий язык мужчины, плывущий по волнам складочек её киски, дарил тепло. Вот уже и пальцы Вартана начали нащупывать вход в горячую пещерку. Два, а затем и три пальца, оказались внутри, и Катя застонала. Но её хотелось большего.

— Войди в меня! — простонала она.

— Что ты сказала? — хитро переспросил мужчина.

— Войди! Трахни меня! — почти прокричала Катя.

Вартана не пришлось долго уговаривать, и тут же его член влетел в мокрое влагалище

стонущей женщины. Вошёл сразу до конца, и его яйца хлопнули по Катиной попке. Катя сама развела ножки по шире и прижала колени к груди.

— Давай же, трахни меня! Выеби свою шлюху! — уже не в силах терпеть закричала Катя.

Вартан взял её за будра, и начал поступательные движения. Раз за разом его член утопал в текущей киске, хлюпающей при каждом проникновении. Крупные мужские яйца раз за разом бились о пухлую Катину попку, добавляя нот в песню секса.

Катя стонала всё громче и громче, она была уже готова кончить, как вдруг член пропал. Она в недоумении открыла глаза и увидела что у мужчин пересменка, и теперь член Армена устремился в её влагалище.

— Ааааа! — стон слетел с Катиных губ и она, задрожав, кончила.

Армен тут же сменил позицию. Катю развернули на диване так, что она всё так же лежала на спине, а её голова свесилась вниз.

Ах — прошептала Катя, когда Армен снова вошёл в неё.

И тут же в открытый ротик твердый ствол Вартана. И мужчины начали трахать желанную женщину, вгоняя свои члены как можно глубже. Армен держался за широкие женские бёдра, а Вартан нашёл себе опору в Катиной груди. Он крепко сжал её сиськи, и как бы подталкивал Катю глубже насаживаться ртом на член.

Насытившись этой позой, Катю поставили раком на диване. На этот раз мужчины сменились, и теперь Армен держа женщину за волосы, таранил её рот всеми своими двадцатью четырьмя сантиметрами. Вартан тем временем язычком ласкал пока ещё закрытую дырочку ануса. Его язык то смачивал снаружи, то проникал внутрь. Кате это нравилось, и её бедра начали движение на встречу шалашу язычку. Поласкав сфинктер, Вартан вошёл в киску, которая радостно хлюпнула обильной смазкой. Как следует смочив свой член, мужчина вынул ствол и уткнулся головкой в анус.

Ощувив у своей задней дырочки что-то горячее. Катя двинула бёдра на встречу, и головка плавно начала входить.

— Ммммм! — замычала Катя, ощущая, как растягивает её анус горячий толстый член.

Вартан входил медленно и не спеша, давая женщине привыкнуть к ощущениям. Но Катя хотела большего, она резко подала бёдра назад, и уткнулась ягодицами в мужской живот — она оказалась насажена на большой и крепкий член, который начал дарить е новое удовольствие.

Видя, что женщина сама подмахивает, Вартан крепко взял её за бёдра и начала трахать сочную жопу, вгоняя член в самые глубины. Найдя общий ритм, мужчины стали одновременно входить и выходить. Катя лишь стонала, насаженная, словно бабочка на булавку. Всего пару минут, и она снова кончила.

Вдруг её попка опустела. Вартан сел на диван, и усадил Катю сверху, войдя в киску. А его брат тут же пристроился к разработанной попке, и вогнал член сразу на всю длину.

— Дааааа! — простонала Катя — трахайте меня! Сильнеееее!

Впрочем, мужчин не нужно было уговаривать. Они с радостью принялись долбить своими членами горячие дырочки. Катя как могла сама двигалась навстречу крепким отросткам, которые, как ей казалось, стали почти каменные.

Вдруг Армен остановился. Что же он задумал, ведь его головка никуда не делать, подумала Катя. И ответ тут же нашёлся. Поджимая ствол брата, член Армена начал проникать в киску.

— Аааа, что ты делаешь — застонала Катя.

— Терпи шлюха, это только начало. Тебе понравится! — прорычал Армен, сумев уже наполовину войти в очень узкое отверстие.

Ещё немного, и ещё, и два толстенных члена в киске! У Кати даже дыхание перехватило от такого растяжения. Мужчины начали движение. Сначала они двигались в разнобой, но когда они поймали общий ритм, и начали таранить некогда узкую дырочку своим двойным членом, Катя вдруг кончила, да так, что потеряла сознание!

Когда она пришла в себя, её поза изменилась. Она стояла раком на краю дивана, лежа грудью на подушке, а в её попе трудился член.

— О, очнулась наша красавица — промолвил опустившийся рядом на диван Армен — тебе хорошо?

— Дааа — простонала Катя.

Варган, трудившийся в её заднице, взял Катю за грудь, и заставил выпрямиться. И тут же перед ней встал Армен. Поняв без слов что от неё ждут, Катя открыла рот, и проглотила влажный ствол. На этот раз Армен просто стоял и наслаждался отсосом. А Катя сосала, положив ему руки на бёдра. То заглатывала член целиком, то лишь посасывала голоску. Как вдруг член во рту напрягся ещё сильнее, и из него хлынул поток спермы. В этот раз Кате пришлось старательно глотать, ведь головка была во рту, а не в горле. Но, надо сказать, что-то, а глотать сперму Катя умела хорошо. И приняв всё без остатка, она облизала член, собрав последние капли.

Тут же Катя ощутила, что Варган стал двигаться интенсивнее, его пальцы впились в нежную женскую кожу. Его член напрягся и начал извергать сперму, вызвав победный рык у мужчины. Ещё толчок, и ещё, и... Варган замер, блаженно улыбаясь.

Он хлопнул Катю по попе, и проговорил:

— Эй, шлюшка, почисти ка мой член!

Катя тут же соскользнула с дивана, и послушно взяла всё ещё крепкий ствол в ротик. Находясь в сладком плену, член начал не спеша опадать.

Катя закончила обсасывать член, и довольно потянулась.

— Мальчики, может сходим искупаемся? — проворковала она.

Мужчины поставили Катю на ноги, и пошли за плавками. А моя жена достала свой купальник, и, попивая шампанское, не спеша его одела.

— Ого! — почти синхронно проговорили братья, вернувшись в гостиную.

Их взору предстала стройная рыжая женщина, в настолько крохотном купальнике, что, казалось, его и нет вовсе. Соски были прикрыты треугольничками размером чуть крупнее пятирублёвой монеты. И почти такой же треугольник с трудом скрывал всё еще возбуждённые половые губки.

— Купальник отличный! — снова хорошо сказали мужчины.

— Но ты помнишь уговор, который гласил что на территории коттеджа никакой, пусть даже и столь миниатюрной одежды! Так что ты будешь наказана. А вот как, мы ещё придумаем — хитро улыбнувшись, сказал Армен.

Катя немного насупилась, но руки мужчин, начавшие мять её прелести, не дали её долго обижаться. Она снова заулыбалась, и, покачивая бедрами, направилась к выходу. Братья двинули за ней следом, не веря своему счастью — ведь им досталась шикарная дающая замужня шлюха, готовая на всё.

Идя по дорожке к пляжу, Катя ловила на себе восторженные взгляды мужчин. Они словно

говорили «Вот это соска!». И каждый смотрел её вслед, рассматривая сочную задницу. Женщины смотрели с завистью и даже злостью. «Шлюха», читалось в их глазах. Им тоже хотелось такого же внимая мужской половины, но на столь смелый вид были готовы не многие.

Загорая, Катя снимала верх купальника, что бы даже тонкие тесёмочки не мешали ровному загару. Когда она лежала на животе, казалось, что её тело совсем ничем не прикрыто. Рядом с ней часто ходили мужчины, заглядываясь на грудь, и стараясь разглядеть киску, иногда выскальзывающую из-под плена трусиков.

Мальчишки, лет 18, смотрели только на неё.— Что вам, мальчики? — спросила Катя.

— Простите, мы не хотели вас пугать! Мы лишь слышали, что вам нужна помощь. А потому подсмотрели за вами — проговорил один из парней — мы бы тоже хотели вам помочь! Вы такая красивая! Мы только за вами и наблюдали на пляже!

Малики наперебой начали хвалить Катю, осыпать её комплиментами, не забывая разглядывать голодными глазами женское тело.

И Катя растаяла. Она сделала шаг к мальчикам, и схватила их за члены, прямо через шорты.

— Хотите помочь, так пойдёмте!

И она потащила подростков в кусты. Там она встала на коленки и поманила мальчиков. Те быстро разделись, и тут же подставили ей свои члены. Катя начала их сосать. Сосала старательно, как мужу. Потом взяла одного, и направила его к себе за спину.

— Войди в меня! — прошептала она.

Но подросток долго не мог попасть, и тогда Катя сама направила его член в свою киску. Юнец сначала притих, но потом начал трахать Катю со скоростью отбойного молотка. И хватило его всего на пару минут. Он кончил, и почти тут же вышел. Катя грустно вздохнула с членом во рту, ведь она настроилась на долгий хороший секс.

Но тут же в киску снова вошел член! Катя обрадовалась! Какой быстрый мальчик, и кончил быстро, и быстро восстановился.

Однако и в этот раз секс был не долгим. Катя уж было хотела повернуться, но подросток, что трахал её ротик, прижал её голову к паху и начал сливать сперму в рот. И в этот миг за спиной снова началось движение. На этот раз юный любовник решил войти в попку. Катя судорожно сглатывая потоки спермы, двинулась на встречу члену, стучащемуся в попку, и насадилась на него. Крепкие руки схватили её за бедра, и трах продолжился. Только кате показалось, что член как то вырос.

Сливший всё до капли ей в рот подросток отошел. Катя хотела обернуться, но тут чьи то руки снова взяли её за голову и в рот ворвался ещё один член! Катя подняла глаза. Так и есть, это уже третий парень! Она хотела освободиться, но ей не дали. Ствол юнца ходил в её ротике, проникая почти до горла. Так продолжалось минуту, и новый поток мужского семени полился в рот. Катя всё проглотила, и всё же обернулась.

Те двое, с кем она зашла в кусты, стояли в стороне. С ними рядом стоял третий мальчик с поникшим членом, который, очевидно, побывал в её киске. Четвертый трахал её попку, ну а пятый только что кончил ей в рот.

Катя устало улыбнулась, гулять так гулять!

— Эй, соблазнитель, сколько вас всего? — обратилась она к первым двум, продолжая содрогаться от члена в попке.

— Нас 12 человек, мы ты выпускной празднуем — ответили юноши.

— Зовите всех, пусть всем повезёт! — произнесла Катя, сама не веря в свои слова.

И тут же на полянке стало тесно. Катя соскочила с члена, встала, и обошла построившихся как на линейке мальчиков.

— Я всем нравлюсь? — хищно улыбнувшись спросила она.

Мальчики на перебой стали отвечать что почти влюблены в неё!

— Что же, тогда моя киска и моя попка ваши на 15 минут!

И с этими словами Катя встала на четвереньки спиной к выпускникам. Прогнувшись, и положив грудь на траву, она призывно завертела попкой.

И что тут началось. Её трахали, её ебали! Каждый хотела успеть насладиться дырочками опытной женщины. То в пизду, то в попку входили молодые горячие члены. Катя лишь наслаждалась. Она вся отдалась во власть своих молодых любовников, и получала от этого оргазм за оргазмом.

Когда Катя ощутила усталость, она соскочила с члена, который был в ней.

— Надеюсь все успели по разу кончить? — устало спросила она.

Мальчики закивали, но было видно, что некоторые ещё возбуждены. Их члены стояли торчком.

— Если хотите, можете подрочить и кончить мне на грудь — предложила Катя, сжалившись над подростками.

Тут же её окружили почти все, кто был на поляне. Катя лишь сидела и наблюдала за лицами мальчиков. Сколько разных эмоций по ним пробегало!

И вот выстрелил первый, попав Кате на лицо и шею, затем кончил второй заливгрудь спермой. И так по одному излились все. Катя сидела на земле, не в силах встать. Мальчики, видя её состояние, помогли ей подняться.

— Надеюсь что все довольны — проговорила Катя, и забрав протянутое платье, побрела к коттеджу.

У входа её уже ждали Армен и Вартан.

— Как видите, я отменная шлюха! — гордо сказала им Катя и покружилась, показывая, что всё её тело покрыто спермой. Затем она встала к ним спиной, прогнулась и развела ягодицы ручками.

— Видите, и дырочки полны спермы — проворковала удавленная шлюха.

Мужчины были в шоке. Они конечно ожидали что Катя справится, но что бы так!

Они подхватили Катю под руки и повели во двор.

— Тебя надо помыть в душе, но сначала надо почистить дырочки! — воскликнул Армен.

Катю поставили раком на лавочку. Армен подошёл сзади и вошёл в раздолбанную попку. Как следует обмакнув член, он подошёл к Катиному лицу

— Вылижи мой член, шлюха! Именно так мы и почистим твои разъёбанные дырки! — проговорил он, насаживая послушно открытый рот на свой ствол.

А Вартан в это время ввёл член в раскрытую пизду, так же окуная и смачивая чужой спермой член.

Таких не хитрым способом обе Катины дырочки были очищены от семени. И только после этого, Армен подхватил Катю на руки и отнёс в душ. Там братья в 4 руки отмыли уставшее женское тело.

После водных процедур вся троица устроилась в гостиной. Катя, завернувшись в халат, любезно предоставленный хозяевами дома, пила вино.

— Катюша, дорогая. К сожалению, программа нашей встречи будет короче, чем мы планировали, и уже завтра в обед нам нужно будет уезжать. Мы уже предупредили твоего мужа, что за тобой надо будет подъехать.

Катя с одной стороны расстроилась, а с другой даже обрадовалась. Она не знала, хватит ли её еще на больше чем сутки такого секса.

И так, за беседой, Катя и уснула прямо в кресле.

Проснулась она утром, когда рассвело, и уже не в кресле. Её отнесли на большую кровать. Она лежала на правом боку. Её левая нога была согнута в колене так, что ягодицы расходились, открывая миру её дырочки. А в одной из дырочек, в попе, во всю трудился член Вартана!

— Извини, красавица, ты так сладко спала, не стал тебя будить! Но твоё тело само откликнулось и стало мне подмахивать! Вот что значит шлюха по призванию!

Вартан размашисто долбил её задницу, и Катя снова прикрыла глаза, прислушиваясь к ощущениям.

Но вскоре от мыслей её отвлек Армен, ткнувшийся членом губки. Катя приоткрыла ротик, и твёрдый ствол тут же устремился вглубь. Арсен сгрёб рукой Катины волосы, и стал помогать себе, насаживая послушно открытый рот на член.

Насладившись теплотой Катиного рта, Армен лёг на кровать, и увлек Катю за собой. Он усадил её сверху, и направил свой член в разработанную попку. Кат послушно насадилась анусом на твёрдый ствол, немного откинулась назад, давая возможность Армену полюбоваться своим телом, и начала скачку. Её ягодицы хлопали по мужским бёдрам, расплющиваясь о них.

Вартан, немного понаблюдав, зашёл сзади, и нагнул Катю вперёд, уложив её на грудь брату. Головка его члена начала искать вход в дырочку, которую уже занимал член. С большим трудом, но всё же ему это удалось! Чмокнув, сфинктер сдался, и впустил в себя ещё одну головку. Катя застонала от сильного растяжения в попе. Армен впился в её губы поцелуем.

— Всё будет хорошо, потерпи!

Вартан аккуратно покачивал бёдрами, по миллиметру вводя свой член. Казалось это продолжалось вечно. Но вот лобок мужчины упёрся в Катины ягодицы. И мужчины начали неспешные движения. Постепенно, когда Катя уже перестала постанывать от боли, и в её голосе появились ноты наслаждения, мужчины начали ускоряться. Вскоре они уже без усталости вдвоём долбили горячую задницу моей жены!

Одно из фото, которое я получил в это утро, как раз запечатлело огромную дырку, в которую превратилась аккуратная розочка ануса моей Катюши!

Подолбив попку в этой позе, братья перевернули Катю. Теперь уже она сидела спиной к Армену, но всё так же попкой на его члене. А Вартан ебал её то в пизду, то в жопу.

Что только не пробовали с моей женой в это утро братья. Даже в рот пытались засунуть сразу два члена! Казалось, их фантазии нет предела!

Затем уставшие они пошли на пляж. И снова все людские взоры были прикованы к моей жене, к её купальнику, к её спутникам. Казалось даже слышался шёпот «смотри, вот эта шлюха, которую мы вчера ебали!» Но Кате было плевать и на взгляды и на шёпот. Она отдыхала! Тело приятно ломило от усталости, и прохладная вода вместе с горячим солнцем приносили ей приятное облегчение.

Когда я приехал за женой, и подошёл к уже знакомой калитке, я услышал знакомые стоны.



Открыв дверь, я увидел, как Армен и Вартан ебут Катю с двух сторон. Моя жена стояла наклонившись вперёд и раздвинув ноги. Руками она держалась за бёдра Армена, который насаживал её рот на свой каменный член. Вартан же трахал по очереди то пизду, то задницу. — Сейчас, уже заканчиваем! — простонал Армен, и кончил, засунув член глубоко в горло Кате.

Тут же отгалкивая брата, к Катиному лицу переместился Вартан. Только он засунул головку в ротик, как затрясся в судорогах оргазма. Слив всё, отошёл и он.

Катя с трудом выпрямилась, и, покачивая бёдрами, направилась ко мне. Мы обнялись, и страстно поцеловались. Я ощутил привкус чужой спермы у неё во рту.

— Как ты себя вела? Была хорошей шлюхой? — улыбаясь спросил я жену.

— Дааа — промурлыкала Катя, помахала Армену и Вартану ручкой, и так же, виляя бедрами, пошла в машину.

— Да, твоя жена просто супер!!! Даже профессионалок с такими умениями мы не встречали, а тут порядочна жена, мать двоих детей, и так шикарно ебётся!!! Как жаль что вы тут только в гостях! Но если вы ещё приедете, обязательно позвоните нам!!! — провожали меня братья.

Они передали мне сумку с Катиными вещами, В которой мы, к слову, позже нашли 3 тысячи долларов.

Я сел в машину.

— Тебе понравились эти сутки отдыха, дорогая?

— Очень! Только я дико устала!

Мы выехали с базы, и я остановился. Жена вопросительно на меня посмотрела. А я молча залез к ней на заднее сиденье, поставил её раком, и лично опробовал её растряханные дырочки. ДА в них утонуть можно! Таких широких дырок у жены я ещё видел! Возбуждение прошедшего дня дало о себе знать, и я быстро кончил в подставленных ротик жены.

После такого марафона Катя отдыхала от секса три дня, радуя меня лишь минетом.

После этого приключения Катя стала готова на всё. Исчезли её последние комплексы. Но к большим групповухам она стала относиться с осторожностью, помня, что это не атк то и просто выдержать.

Вот так и прошёл наш замечательный летний отдых. Ещё немного погостив у моего отца, мы приехали домой, где у нас начались новые трудовые будни. Но об этом позже!